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 والإرشاد وتوعية الجاليات بالنسيم جمعية الدعوة  

 ( 3041برقم )   ية القطاع غير الربحي المركز الوطني لتنممسجلة في  

 إدارة التواصل والتسويق 

 

                           
 م2023للنصف الأول من العام  نتائج استبانة قياس رضا المستفيدين

 78: الردودعدد                                  300عدد المرسل لهم الاستبانة: 

 

 السؤال

 ضعيف مقبول جيد جيد جداً ممتاز

عدد 

 الإجابات
 النسبة

عدد 

 الإجابات
 النسبة

عدد 

 الإجابات
 النسبة

عدد 

 الإجابات
 النسبة

عدد 

 الإجابات
 النسبة

مااد   قااار مااا  عاان م ضاااان  ر

لاااادعود  الإر اااااد  يااااة ا جمع

سااايم  يااات بالن يااة الال  توع

 بالمجمل؟

50 64.1% 20 25.6% 7 9% 0 0% 1 1.3% 

لااامج  ما مد  رضان عن ا

لاااااا   يااااااة ا يااااااة  الدعو العلم

لااااادعود  ياااااة ا قااااادميا جمع ت

يااات  يااة الال  الإر اااد  توع

 بالنسيم؟

54 69.2% 18 23.1% 5 6.4% 1 1.3% 0 0% 

عاان  ضااان  مااد  ر قاا  مااا  المو

ناااااااااا  ا ااااااااااا   الإلكتر 

لااادعود  الإر ااااد  ياااة ا بجمع

  توعية الاليات بالنسيم؟

48 61.5% 22 28.2% 6 7.7% 1 1.3% 1 1.3% 

ساائل  عان   ما مد  رضاان 

صاااااااااال ماااااااااااع   التوا الاجت

لاااادعود  يااااة ا صااااة بجمع ا ا

يااات  يااة الال  الإر اااد  توع

 بالنسيم؟

55 70.5% 16 20.5% 6 7.7% 1 1.3% 0 0% 

عان  صال ما مد  رضان  توا

لاااادعود  الإر اااااد  يااااة ا جمع

سااايم  يااات بالن يااة الال  توع

 م  المستفيدين؟

53 67.9% 15 19.2% 9 11.5% 0 0% 1 1.3% 

عا   ماد  رضاان  انابا ما 

لااادعود  ياااة ا عااان جمع عاااام  ال

يااات  يااة الال  الإر اااد  توع

 بالنسيم؟

58 74.4% 16 20.5% 3 3.8% 0 0% 1 1.3% 

 

 


